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„VINOTECA“ 
WeinKultur Hüttenberg 

 
Die Weinhandlung der etwas  

anderen Art 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
„VINOTECA“ – WeinKultur Hüttenberg 
Frankfurter Str. 47 
 
Geöffnet jeweils  
 
donnerstags  von 18.30 – 22.00 Uhr 
samstags von 10:00 – 12:00 Uhr. 
 
 
 
 
Besonderer Service für Feiern: Weine auf Kommission. 
  
WeinKultur Hüttenberg 
Frankfurter Str. 47 
35625 Hüttenberg 
Tel.: 06441/6691025  
 
www.weinkultur-huettenberg.de 
info@weinkultur-huettenberg.de 
 
 
 
 
 
Mit dem Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle 
vorhergehenden ihre Gültigkeit. 
 



Hauswein von WeinKultur Hüttenberg 
 
WeinKultur Hüttenberg bietet einen kräftigen, 
fruchtigen, vollmundigen und angenehm trockenen 
Hauswein zu besonders günstigen Konditionen. 
 
2018 Cuvée Rot trocken 1,00l 4,20 €  
Portugieser & Dornfelder ergänzen 
Spätburgunder und Regent zu einem gut 
balancierten Cuvée 
mit besonderem WeinKultur - Etikett!  

 

 
 
 
Gin  
Woodland Sauerland Dry Gin – ab sofort bei uns im Programm! 
Ausgezeichnet mit dem World Spirits Award in Gold.  
 
Woodland Sauerland Dry Gin 0,5 l  37,90 € 
Woodland ist ein echter Dry Gin aus dem waldig 
geprägten Mittelgebirge des Sauerlandes 

 

Woodland Sauerland Dry Gin 
Mini 

40 ml 7,95 € 

Woodland Sauerland Pink Gin 0,5 l  39,90 € 
Himbeere, Johannisbeere, Holunderblüten und 
Pink Grapefruit treffen auf echten Woodland Gin 

 

Woodland Sauerland Pink Gin 
Mini 

40 ml 8,20 € 

Woodland Sauerland Navy Gin 0,5 l  44,90 € 
Die Woodland Botanicals auf Navy Strength 
destilliert (57,15% Vol. alc.) 

 

Woodland Sauerland Navy Gin 
Mini 

40 ml 8,50 € 

 
 
 
Wint & Lila Strawberry Gin 0,75 l  34,95 € 
Ein köstlicher und ausgewogener Gin aus frischen 
Erdbeeren und Botanicals. Er begeistert durch seinen 
mediterranen und fruchtig-frischen Charakter.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sekt & Secco 
 
Weingut Gröhl   

SECCO trocken   0,75l 5,90 € 
Frisch, fruchtig, fetzig und jugendlich  

Riesling Sekt trocken   0,75l 10,40 € 
Nach dem Champagnerverfahren hergestellt.  

Duo Secco weiß + rosé 0,75l 6,90 € 
   

Weingut Zimmerle   

Essenziell Secco  0,75l 7,50 € 
Nicht ganz trockene Cuvée aus Riesling und 
Sauvignon Blanc 

 

Weingut Wohlgemuth-Schnürr   

BIBITE - deutscher Secco  0,75l 5,20 € 
Sein Name ist Aufforderung und Wunsch 
zugleich: Bibite! (Trinket) Wer sein fruchtig-
unbeschwertes und perlendes Wesen einmal 
kennengelernt hat, weiß warum er diesen 
Namen trägt.  

 

   

Segura Viudas 0,75l 9,95 € 

Brut Reserva 
Der in der Flasche 15 Monate vergorene 
(„método tradicional“) Premium-Cava gefällt im 
Glas mit seiner strohgelben Farbe und einer 
feinen Perlung. Am Gaumen ist er würzig und 
trocken, er besitzt eine belebende Säure, die für 
viel Frische sorgt. 

 

 
 
 



Rheinhessen 
Eine Dynamik wie nirgendwo sonst in den letzten 15 Jahren in 
einem deutschen Weinanbaugebiet. 
Engagierte Weinbergsarbeit und meisterhafte Kellertechnik 
vinifiziert Weine, die weder nationale noch internationale 
Vergleiche scheuen müssen! „Rheinhessen – skandalös gut“ 

 
Weingut Gröhl 
Weinolsheim 
 
2018 Silvaner trocken   1,00l 4,90 € 
Ein bukettbetonter Silvaner für viele 
Gelegenheiten 

 

2017 Riesling fruchtig   0,75l 5,70 € 
Dezente Pfirsiche, viel süße Frucht   

2018 Riesling trocken   0,75l 6,50 € 
Leichter, lebendiger Riesling voller Saftigkeit   

2018 Grauer Burgunder trocken   0,75l 6,40 € 
Feines, würziges Burgunderbukett   

2017 Riesling Spätlese trocken 
„Alte Reben“    

0,75l 8,90 € 

Ein Erlebnis aus einer der besten Lagen 
Deutschlands. Mineralische Frucht, Finesse und 
Fülle 
– Preisträger in der Weinwelt als bester Riesling 
unter 1500 Proben. 

 

2018 Sauvignon Blanc trocken   0,75l 8,50 € 
Aromatik von Stachelbeere und Cassis. Passt 
hervorragend zu Spargel, würzigem Fisch, 
Grillgerichte sowie zu gratinierten Speisen 

 

2018 Scheurebe trocken   0,75l 6,90 € 
Betontes Bukett von Cassis, Pfirsich und 
schwarzer Johannisbeere 

 

2018 Cuvée „Sinnesrausch“ 
Rosé trocken 

0,75l 5,90 €  

2018 Portugieser Rosé feinherb 0,75l 5,30 € 

2015 Cuvée „Poesie“ feinherb   0,75l 7,40 € 
Außergewöhnlicher Rotwein.  
Fruchtige Beeren, Fülle, weich, runder Abgang 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Weingut Wohlgemuth-Schnürr 
Gundersheim 
 
2018 Cantelia feinherb 1,00l 4,00 €  
leichter weißer Landwein für jede Gelegenheit.  

2017 Malvasier trocken 0,75l 4,80 € 
Spezialität – Die Legende sagt: Luther habe 
sich 1521 zu Worms am Wein dieser uralten 
Rebsorte gestärkt. In Deutschland ist sie fast 
ausgestorben, aber bei uns quicklebendig. Eine 
würzige Rarität. 

 

2017 Spätburgunder feinherb 0,75l 5,10 € 
Westhofener Bergkloster 
Rotweinfreunde, die es elegant, rotweintypisch, 
feinwürzig und mit leichter Restsüße lieben, 
finden in diesem Wein alles was sie suchen. 
Bronzemedaille der Landwirtschaftskammer. 

 

2017 Spätburgunder trocken  0,75l 5,10 € 
Gundersheimer Höllenbrand 
– im Holzfass gereift- 
Vollmundig und anspruchsvoll- man beachte 
das rubinrote Farbkleid und die feine 
Tanninstruktur; ein typischer Spätburgunder 
Goldmedaille der Landwirtschaftskammer. 

 

2017 Prior  0,75l 5,10 € 
Junge Rebsorte, harmonisch strukturiert, 
spannend aber nicht anstrengend.  

 

  

 
 



Nahe 
Die Naheregion ist ein Musterbeispiel für die Vielseitigkeit der 
deutschen Weine. Die ungewöhnliche Vielfalt der Bodenarten ist 
hierfür verantwortlich: Porphyr, Schiefer, Rotsandstein, Mergel, 
Quarzit, Lehm 
Die Rieslinge von den Schieferböden in Steillagen zählen zu 
den besten Deutschlands 
 
Weingut Korrell Johanneshof 
Bad Kreuznach 
 
2018 First Bottle trocken 0,75l 7,90 € 
Frühling, Frische, Feierlaune! Die Weißwein- 
Cuvée ist die erste Abfüllung des Jahres beim 
Weingut Korrell aus Rivaner, Riesling und 
Muskateller. Nur solange der Vorrat reicht!  

 

2018 Mahlzeit weiß trocken  0,75l 7,50 € 
Herrlich leichte Weißwein-Cuvée, erfrischend 
und fein mit zarter Säure. Exotische, frische 
Aromen. 

 

2017 Mahlzeit rosé trocken  0,75l 7,50 € 
Eleganter, vornehmer Rosé mit klassischem 
Duft nach Himbeeren. 

 

2017 Weißer Burgunder trocken  0,75l 8,50 € 
Feiner und gleichzeitig lebhafter Burgunder mit 
sehr ausgewogener Süße-Säure-Balance. 

 

2018 Grauer Burgunder trocken  0,75l 8,90 € 
Kraftvoller, fruchtbetonter Grauburgunder mit 
typischem Duft nach grünem Apfel und reifer 
Birne. 

 

2016 Steinmauer trocken  0,75l 15,00 € 
Eine kraftvolle Cuvée aus Weißburgunder, 
Grauburgunder und Chardonnay. Von Hand 
gelesen und teilweise im Holzfass ausgebaut.  

 

2016 Riesling Paradies trocken  0,75l 19,00 € 
Das Herzstück von Korrell, die Lage Paradies 
ist der Hausberg des Weingutes. Ein eleganter, 
vielschichtiger Riesling von Reben, die in 
warmen Muschelkalk- und Tonmergelböden 
wurzeln. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mosel 
Mosel – das Weinanbaugebiet mit der viertgrößten Fläche, aber 
mit mehr qualitätsbewussten Erzeugern und damit mehr erst-
klassigen Weinen als in den meisten anderen deutschen 
Weinanbaugebieten. Steillage-Rieslinge, die in handwerklicher 
Tradition produziert werden, unverwechselbar in Geschmacks-
dichte und Ausdruckskraft. 
 
Weingut Schmitges  
Erden  
 
2018 Rivaner trocken   0,75l 5,40 € 
Der Wein präsentiert sich in einem Zarten gelb 
mit grünen Reflexen. Im Duft Grüner Apfel, 
etwas Zitrus. Einer unserer Bestseller: „Unsere 
Antwort auf Pinot Grigio“ 

 

2017 Riesling feinherb   1,00l 5,90 € 
Der „Gutsriesling“ 
Auf sandigem Lehmboden gewachsen. 

 

2018 Riesling trocken   1,00l 5,90 € 
Ein feiner Riesling. Herrlich erfrischende und 
ausgeprägte Fruchtaromen, gepaart mit feiner 
Mineralität. 

 

2017 Riesling „Grauschiefer“ 
trocken   

0,75l 7,90 € 

Die Visitenkarte des Hauses. Die Spitzen-
qualität aus den höher gelegenen Weinbergen 
des Herrenberges, die für die Mineralität 
sorgen. Trauben aus den wärmespeichernden 
Böden des Treppchen, die für die Frucht verant-
wortlich sind. Der ultimative Menüwein. 

 

2018 Quereinsteiger trocken   0,75l 7,90 € 
Eine gelunge Mischung aus Weiss- und 
Grauburgunder 

 

 



Württemberg 
 
Weingut Zimmerle  
Korb im Remstal 
 
Schwäbische Sorgfalt trifft auf französischen Esprit. Die Weine 
sind nachhaltig und aus ökologischer Bewirtschaftung, sie 
zeigen Persönlichkeit und ihre Herkunft.   
 
2018 Essenziell weiß  0,75l 7,80 € 
Eine Weißweincuvée aus Sauvignon Blanc und 
Riesling 

 

2018 Steige Riesling feinherb  0,75l 8,20 € 
Strohgelb, intensiver Duft nach Zitrusfrüchten, 
elegante Säure 

 

2018 Essenziell rosé 0,75l 7,80 € 
Strohgelb, intensiver Duft nach Zitrusfrüchten, 
elegante Säure 

 

2017 EGOIST Merlot trocken 0,75l 9,90 € 
2017 TRIO rot trocken 0,75l 10,50 € 
Cuvée aus Merlot, Cabernet und Zweigelt  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pfalz 
Die Pfalz ist nach Rheinhessen das zweitgrößte 
Weinanbaugebiet Deutschlands. Sie gehört zu den mildesten 
Regionen Deutschlands, sodass optimale Voraussetzungen für 
den Weinbau gegeben sind. Die wichtigsten Rebsorten in der 
Pfalz sind der Riesling sowie der Dornfelder. 
 
Weingut Schloss Janson  
Bockenheim  
 
2017 Liebenswert rot SWEET   0,75l 6,00 € 
Fruchtig süße Komposition aus Portugieser und 
Dornfelder  

 

2018 Liebenswert weiß SWEET   0,75l 6,00 € 
Fruchtig süße Komposition aus Gewürztraminer 
und Riesling 

 

2018 Liebenswert weiß DRY   0,75l 6,00 € 
Feines Aroma, elegante Frucht mit edlem 
Schmelz 

 

2018 Liebenswert rosé DRY   0,75l 6,00 € 
Sommerliche Fruchtnoten, angenehmer Rosé 
für viele Gelegenheiten 

 

2018 Liebenswert rot DRY   0,75l 6,00 € 
Leichte Kirschfrucht mit etwas 
Zartbitterschokolade, angenehmer Nachklang 

 

2016 Chardonnay trocken   0,75l 7,50 € 
Schmeckt nach feiner Melone und zarter Vanille 
mit einem eleganten Schmelz 

 

2017 Cabernet Sauvignon Blanc 
de Noir trocken   

0,75l 6,00 € 

Roségoldener Cabernet, feine Brombeer- und 
Stachelbeernoten, vollmundiger Geschmack 

 

 



Italien / Venetien 
Die Gebiete, in denen im Weinanbaugebiet Venetien Rebanbau 
betrieben wird, reichen vom Gardasee mit den Voralpen bis zur 
Adria und zum Friaul. Die sich hier befindenden Rebgärten 
haben teilweise eine Südlage und sind durch die Alpen ge-
schützt vor den kalten Winden aus dem Norden. Weinexperten 
sprechen von sauberen und ehrlichen Weinen aus dem Weinan-
baugebiet Venetien.  
 
Weingut Bergamini 
Cola 
 
2016 Cortese – derzeit nicht 
verfügbar!  

0,75l 5,40 € 

Strohgelbe Farbe mit leicht grünlichen Reflexen. 
Intensives, delikates und leicht blumiges Bukett. 
Angenehmer aromatischer leicht lieblicher 
Geschmack. Ein frischer, junger und moderner 
Wein.  

 

Weingut Sol de Montalto 
Rivoli Veronese 
 
2015 Pinot Grigio – derzeit nicht 
verfügbar!  

0,75l 7,90 € 

intensive goldgelbe Farbe, fruchtiges Bukett. 
Intensiver lang anhaltender Geschmack der 
durch die 13,5 % Alkoholgehalt unterstützt wird. 
Handlese führt zu einer gehobenen Qualität  
 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Italien / Sizilien 
Das Besondere an diesem Weinanbaugebiet Italiens ist sicher 
seine Lage. Die Insel und ihr Weinanbaugebiet sind weltbekannt 
und können auf eine 15.000 Hektar große Rebanbaufläche 
sehen. Auf dieser Fläche werden jährlich an die 11,5 Millionen 
Hektoliter des Göttertranks hergestellt.  
 
Corte di Mori 
Marsala 
 
2018 Nero d´Avola trocken  0,75l 6,20 € 
Etichetta Bianca IGT Sicilia Rosso  
Der Rosso Sicilia wird aus der typisch sizi-
lianischen Rebsorte „Nero d‘ávola“ hergestellt. 
Intensive rubinrote Farbe, im Geschmack 
fruchtbetont und weich, zartes Tannin, lang im 
Abgang.  
Preisträger - Mundus Vini  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Italien / Apulien 
Die im Südosten Italiens gelegene Region Apulien ist eines der 
größten Weinbaugebiete des Landes. Erzeugt werden hier vor 
allem würzig-aromatische Rotweine, die meist auf interessanten 
einheimischen Rebsorten basieren. 
 
Weingut Cantine San Marzano 
San Marzano di San Giuseppe 
 
2017 I Tratturi Rosso Salento 
IGP  

0,75l 4,90 € 

Tiefe rubinrote Farbe mit violetten Tönen, 
fruchtig. Kräftig gebaut, frisch und ausgewogen. 

 

2018 I Tratturi Negroamaro 
Puglia IGP  

0,75l 5,40 € 

Tief purpurrotes Rot mit schwarzvioletten 
Tönen, intensives und kräftiges Aroma, fruchtig 
mit Johannisbeeraromen. Kräftig gebauter 
Wein, weich und ausgewogen, lange anhaltend. 

 

2018 I Tratturi Primitivo Puglia 
IGP  

0,75l 5,40 € 

Der kleine aber feine Bruder des Primitivo di 
Manduria. Dieser Wein hat eine samtartige 
Textur, weich gemacht durch die „Wärme“ des 
Primitivo.  

 

2017 SUD Malvasia Nera Salento  0,75l 6,80 € 
Vier Monate in französischen Eiche-Barrels ge-
reift. Intensives rubinrotes Rot, elegant, mit 
Aromen von Nelke und Kirsche. Ein kräftig 
gebauter Wein mit bemerkenswerter Frische. 

 

2017 SUD Primitivo Merlot  0,75l 6,80 € 
In französischen Eiche-Barrels (4 Monate). 
Tiefes Rubinrot, intensiv in der Nase, mit 
Aromen von Kirschen, Beeren und einer 
geringen zimtfarbigen Note. Ein Wein mit 
komplexer Struktur bereichert mit Samtgerb-
stoffen und einem langen angenehmen 
Nachgeschmack. 

 

2017 SUD Primitivo Di Manduria  0,75l 8,40 € 
Vier Monate in französischen Eiche-Barrels ge-
reift. Rubinrote Farbe, Aromen der reifen 
Kirsche und Pflaume und angenehmen Noten 
des Kakaos und der Vanille. Dieser Wein hat 
eine samtartige Textur, weich gemacht durch 
die „Wärme“ des Primitivo. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2014 Anniversario 62 Primitivo di 
Manduria DOP RISERVA  

0,75l 18,90 € 

Alte in kleinen Körben handgeerntete Wein-
reben. Sechs Monate Reifung in französischen 
Eiche-Barrels. Intensive rubinrote Farbe, 
fruchtig, mit Kirschmarmeladearoma, würzig. 
Kräftig gebauter Wein, weich und reich an 
feinen Gerbstoffen, mit Aromen von Pflaume 
und Vanille  

 

 
Weingut Terre Avare 
Terre Avare 
 
2018 Primitivo IGT 0,75l 6,80 € 

Ein typischer Wein des Südens auf hohem 
Qualitätsniveau. Dunkles brombeerrot zeichnet 
diesen Wein aus. Fleischig, weiche attraktive 
Frucht, süffig. 

 

 
 



Portugal 
 
Niepoort 
Douro 
 
2017 Fabelhaft  0,75l 9,90 € 
Der "Fabelhaft" tinto ist wahrscheinlich der 
bekannteste Wein von Weinanbauer und 
Designer Niepoort  
Dunkles Rot mit Purpur; feminine Nase mit 
floralen Noten. Im Geschmack weich und warm-
herzig, elegante, leicht süßliche Tannine; aus-
gewogene Säurestruktur. Zu gegrillten Fleisch-
gerichten und pikant gewürzte Speisen.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Spanien 
 

Bodegas Real   
Valdepeñas 
 
2015 Vega Ibor  0,75l 6,80 € 
Tempranillo Crianza DT  
Saftige, jugendliche Töne von Johannisbeeren 
und von Himbeeren rund und gefällig 
Mit Auszeichnungen z.B. im Wine Spectator 

 

Bodegas Pedro Luis Martinez  
Jumila 
 
2015 Alceño Premium Syrah 0,75l 9,90 € 
Rebsorten: 85 % Syrah, 15 % Monastrell;  
6 Monate im Barrique ausgebaut; Aromen von 
Kirschen, Brombeeren und Pflaumen 
In der Parkerliste mit 92 Punkten bewertet 

 

Bodega Marqués de Griñón 
Toledo 
 
2012 Lesegut Tinto  0,75l 10,90 € 
Rebsorten: Syrah, Petit Verdot und Cabernet 
Sauvignon; intensives, fruchtiges Aroma nach 
reifen, schwarzen Kirschen und Waldbeeren. 

 

Bodega Carchelo 
 
D.O. Jumilla 0,75l 8,90 € 
Reichhaltiges, fruchtbetontes Bukett, in dem 
dunkle Beerenfrüchte dominieren 

 

Bodega Raimat 
Costers del Seigre 
 
2015 Molí Cabernet Sauvignon 0,75l 9,95 € 
Saftige Waldbeeren und würzige Komponenten 
von Nelken und Pfeffer, im Nachhall etwas 
Schokolade 

 

Hacienda Villarta 
Tierra de Castilla 
 
2016 Tozara 0,75l 5,80 € 
Kraftvoll, mit Noten von saftiger Kirsche und 
schwarzer Johannisbeere, Vanille und dezent 
würzigen Röstaromen 

 

 



Frankreich / Languedoc 
Die Weine der Languedoc zeichnen sich vor allem durch Vielfalt 
aus. Neben der Produktion der meisten Land- und Tafelweine 
Frankreichs, steht das Weinanbaugebiet gleichfalls für qualitativ 
sehr hochwertige Weine, welche weltweit Spitzenränge belegen. 
Die günstige geographische Lage und das Mittelmeerklima 
tragen zur Entstehung von Weinen unterschiedlichster 
Charaktere bei: von mild bis kraftvoll, von leicht bis schwer. 

 
Weingut La Grange 
 
2017 Classique Rouge IGP 0,75l 6,90 € 
Cuvée aus Merlot und Carignan 
saftig, dunkelfruchtiger Charakter mit würzigen 
Noten von Wacholder und Pfeffer 

 

 
2015 Terroir Syrah IGP 0,75l 6,90 € 
Saftig, roter Charakter mit einem leichten 
Geschmack von reifen Beeren und Pfeffernoten 
lebhaft frisch, eleganter Körper 
 

 

2015 Terroir Merlot IGP 0,75l 6,90 € 
Merlot-typischer Kirsch-Paprika Duft, elegant 
ausgekleidetes Tannin, 
viel Länge und Spiel, komplexes Finale 
 

 

2012 Castalides Réserve 0,75l 10,50 € 
Kraftvolle Cuvée aus Grenche Noir und 
Mourvédre; 6-monatiger Ausbau in Barriques 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Cremas, Pesto und Pasteten 
Alimentos Preparados Naturales  
Der Name steht für natürlich hergestellte Lebensmittel. Alle 
folgenden Pasteten werden in Zentralspanien auf der 
Hochebene Toledo erzeugt. Alle Pasteten sind aus erlesenen 
Zutaten mit Herkunftsbezeichnung. Das verwendete Fleisch 
stammt von eigenen Höfen und wird nicht zugekauft. 
 
Sol y Gusto Paté Ibérico 
Trufado  

110g 3,80 € 

Pastete vom iberischen Schwein mit Trüffel  

Sol y Gusto Paté de Faisán  
Trufado  

110g 3,80 € 

Pastete vom Fasan mit Trüffel  
 
Delikatessen aus Frankreich 
 
Terrine vom Kaninchen mit 
Backpflaumen             

180g 3,90 €  

und Kirschbrand verfeinert   

Terrine von der Ente mit 
Orangen 

180g 3,90 €  

und Armagnac verfeinert   

 
Unsere Pesto-Bestseller 
 
Pesto Rosso   130g 4,40 € 
Aus getrockneten Tomaten, Olivenöl, Cashew-
kernen, Basilikum und Knoblauch 

 

Pesto Genovese      130g 3,80 € 
Konzentrierte Sauce aus Basilikum, Käse und 
Pinienkernen.  

 

 
Giuliano Tartufi Manufaktur-Delikatessen aus 
umbrischen Trüffeln 
 
Crema di Olive e Tartufo  6,60 € 
Creme mit Oliven und Trüffel  

 
 
Pasta, Pasta, Pasta 
 
Die-Or-Nudeln 
Kehl-Korkheim 
 
Echte Hanauer Hausmacher 
Eiernudeln 

250g 2,40 € 

Verschiedene Sorten hausgemachte leckere 
Nudeln aus dem Hanauer Land  

 

 

 



Schokolade 
 
Chocri 
Schokoladentafeln aus der Chocri-Manufaktur - natürliche 
und handgemachte Tafelschokoladen, die mit 
Geschmack, Qualität und Ideen begeistern 

Verschiedene Sorten 100g 3,90 €  

 
 
Knabbereien 
 
Mais 225g 2,30 €  

Knuspermais mit Barbecuearoma 
 

 

  
Grissini Artigianali con Olive 120g 1,90 €  
dicke Grissini mit Oliven   
  

Senf 
 
Feigensenf - Original Tessiner 250g 5,50 €  
Einfach lecker als Beilage zu Käse und Wein  

 
 

 
Edelbrände & Liköre 
 
Edelbrennerei A.J. Dirker 
Mömbris 
 
Haselnussgeist 40% 0,20l 12,00 €  

Haselnussgeist 40% 0,50l 27,00 €  

Schwarzer Johannisbeer - 
Likör 

20% 0,20l 8,50 €  

Verschiedene weitere Liköre   8,50 € 

 
Weintraubenlikör vom 
Weingut Gröhl 

21% 0,5 l 14,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Essig 
Der Essig von Angelo Espanola de Vinagres kommt aus 
Aranjuez, einem Ort südlich von Madrid im Tal des Rio Tajo 

 
Himbeer – Essig   0,25l 2,20 € 

Pfeffer 
Spanien / Barcelona: Unser Gewürzgroßhändler - 100 jähriger 
Familienbetrieb - Angel Jobal aus dem Zentrum Barcelonas 
bürgt seit vielen Jahren für Qualitäten, die auch höchsten 
Ansprüchen genügen. 

Pfeffermischung, bunt   100g 3,50 € 

Salz 
Italien 

Meersalz, grob   500g 3,80 € 

 

Olivenöl 
 
La Chinata  
Cáceres/Spanien 
 
Olivenöl Extra Virgin 125ml 2,90  € 
Natives Olivenöl Extra in attraktiver 125ml Dose  

Olis Baix Ebre  
Katalonien/Spanien 
 
Aureum   0,50l 9,00 € 
Sehr aromatisch, fruchtig und leicht süß; Im Abgang 
ein Hauch von süßem Apfel, reifer Mandel und 
Banane ergänzt um eine leicht bittere, scharfe Note 

 

Farg   0,50l 11,00 € 
Ausgewogene Süße, bitter und leicht scharf mit 
einer herben Note. Im Abgang frisches Gras mit 
einer Spur von reifem Apfel 

 

Sevillenc   0,50l 11,00 € 
Sehr süß mit einer leicht herben und 
scharfen Note. Im Abgang grüner Apfel und 
Banane, dazu eine leichte Note von frisch 
geschnittenem Gras 

  

 
Oliven aus Spanien 
 
Torrent - Schwarze Oliven mit 
Kern   

150g 1,90 € 

 


